



**ALUMÍNIUMIPARI
MÚZEUM**

Múzeumpedagógiai programjaink **AZ ALUMÍNIUMIPARI MÚZEUMBAN**

KORCSOPORTOK: 6-14 éves korig

Foglalkozások típusa: kézműves foglalkozás, múzeumpedagógiai foglalkozás, tematikus foglalkozás

Kapcsolódó tantárgyak: történelem, irodalom, társadalomismeret, rajz és vizuális kultúra, környezetismeret, technika

A foglalkozások díja: egységesen 300 Ft/fő

A foglalkozások helyszíne: Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Alumíniumipari Múzeuma (8000 Székesfehérvár, Zombori út 12.)

Jelentkezés és további információ: +36 30 693 34 98 vagy az aluiparimuzeum@kozlekedesimuzeum.hu e-mail címen.

Múzeumpedagógiai foglalkozásokra jelentkező csoportokat, előre egyeztetett időpontban nyitvatartási időponton kívül is fogadunk.

KINCSEKET HULLADÉKBÓL JÁTSZÓHÁZ

A játszóház foglalkozásai szemléletesen mutatják be az alumíniumot, mint a hétköznapok „barátságos” nyersanyagát. A program keretében a résztvevők megtapasztalhatják, hogyan válhat a „szemét” a játékkészítés alapanyagává. A foglalkozás célja a környezettudatosságra nevelés és a szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítése az iskolákban. Cél továbbá a technika tanárok képzése, illetve az érdeklődés felkeltése az alumínium megmunkálásával, formálhatóságával kapcsolatban.

Ajánlott korosztály: általános iskola alsó-felső tagozatok

FEJLESZTÉS FÉMMEL ÉS MESÉVEL

Múzeumpedagógiai foglalkozás – Különbéféle tárgyak készítése alumínium-maradékokból, az újrahasznosítás jegyében. A foglalkozások során speciális nevelési igényű fiatalok használják kreativitásukat, kognitív képességeiket, mi pedig jobban megismerhetjük őket magukat, igényeiket, tapasztalatainkat pedig kamatoztathatjuk a múzeumpedagógiai foglalkozások során. A fiatalok megismerik az alumínium tulajdonságait, felhasználási lehetőségeit, emellett a környezetvédelem és az újrahasznosítás fontossága is tudatosodik bennük.

Ajánlott korosztály: nincs – speciális nevelési igényű

AMIT CSAK A NAGYMAMA TUD

Szívesen megismerkednél nagymamád idejében használt ikonikus konyhai eszközökkel?

E háztartási alkalmatosságok nagy része ekkor még alumíniumból készült, mely anyagot mára számos egyéb fém váltott fel a konyhai kiegészítők alapanyagaként. Ha szívesen kipróbálnád, milyen volt az étkezés, tárolás, sütés-főzés a nagyidejében, vagy szívesen felidézned a gyerekkori nyarakat a nagyinál, gyere el Te is a „nagymama konyhája” játszóházába, és ismerkedj meg azokkal a nosztalgikus hangulatot teremtő tárgyakkal és gépekkel, melyek elengedhetetlen kellékei egy vérbeli nagymama eszköztárának!

Ajánlott korosztály: családi program